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В ЛЕТБРИДЖСЬКІЙ ТЮРМІ.СКАЛКИ ЖИТТЯ. КАМПАНІЯ КОМІТЕТУ “РУКИ 
ГЕТЬ ВІД КИТАЮ".

“АДМІНІСТРАТИВНА РЕФОР-1 ПОВІДОМЛЕННЯ ЗІ ЛЬВОВА. 
MA- В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ Адміністрації одинокого ро-

-------- Старанням едмонтонського ----------------- Оголошено остаточний про- біти «чого журналу на Зжхід-
юначка... Разпатллні косі, роз-™ ВІЛ ^ Тои. Огида Бум, морять го-'тмрох маленьких ложечок ле V" «м,н,ггРати»,ої реформи ній Україні, “Культура-, що вн- 
хркт.ні груди. Вона жадано Гаю ~ виб>лося " н'іи,Ю- Х ходом, але він непохитно сто- мішки з сухим хлібом. Обід ^ехослоиаччини. що роадиює ходить у Львові на рік коштуй 
дихала запашним повітрям В КВ,тая " Кап,тол театр‘ ДВа іть при сиоій класі. досить скупий, а на вечір зно- " ка -от"Ри *фа.- перший - 3 долари, просить нас кадру-

"srjss.__\tzztzz::г™: »..<*»...» --*
ж.,.,, ' у ступив з промовою Дж. Армі- ! шиї, яка запанувала в адміні- твертий — Прикарпатська У- турмого, суспільного й політи-
77"І- міпмп гтштпггі ГтГП таж, журналіст, шо провів в страціі на тюремній фармі в Тов Бун далеко не виглядає KpajHa Остання, згідно з про чного життя, на питому році

"кінних 1И ипмш .Китаю кілька років. Летбридж. Комісія розсдіджу-j,ак Аобре. як я його бачив ne- сктом, повинна одержати пред- свого Існування тяжко бореть-
Ком\ніггко моїй-!1 — В по-полудневій промові, я- вада деякі скарги, при чому 0е-1 чоткрома місяцями Він ^-тавннчцд орган в складі 18 о- ся за те, аби вдержати себе 

гримнув офщеп ’ КУ В1Н назвав вступом, сказав, відбувались допити вязнів; од- стратив багато на вазі, вигля сіб 3 них 12 вибирає людність при життю. В Канаді І Зауме-
— Не треба! — Твер і про- шо ^>и Ят-Сен був бать- наче очевидним було, що вла- -а* Г| ,анй ' через кілька днів ||а 6 років, решту призначає у- них Державах е багато перед-

вшячкя і к°и китайського революційно- сти самі вважали за відповіД- ме виходив зі своєї келиї, бо [>яд Центром Прикарпатської платників “Культури", що зв
ім заходу подивитись на сон- го РУХУ • хом ВІН тепер не жиє. не, щоб тюремний дозорець ночував себе погано. України визначається місто тяглися з передплатою І не
11С шо (|OBOlj П1И10 по об ,ю його дух жиє в національному був присутним підчас цих до-1 Товариша за взивали, щоб Мукачів. Представні органи відновляють її. Це відноситься ’ 

Тяжко розставатись з жит- визвольно10 китайському ру- митів. Чи сталось це в тій ціди, він поганяв кіньми при роботі, матимуть виключно дорадчий так до пооднікких робітників 
тям н такий вечір Жита іво- цоб знесмілити вязнів, про te але до цього він мусів-бн що характер. Уряд має право, з І робітниць, як І до робітничих
рушено шетестіли Сутенію Продовжуючи свою промову — очевидно — годі щось пев- іня працювати вже від 6-ої го- власного погляду, розпустити організацій. “Культура” нжхо- 
ІОначка тріпнула головою 'нГ вечеРом' АР“1таж сказав: у- мого сказати, але фактом є. дими рано, одначе скупий харч ,х. призначивши нові вибори диться тепер в дуже прнкро- 

* * " ‘^'1 суньте чужинецькі Сфери ::Ю дозорець був присутний не дозволяє йому витримати у законопроекті нема ні од му фінансовому положенню.
Чорні коси впали на позхпіста- ВПЛИВ,В 3 Китаю й там не буде і при цьому. Сесид Бун запитав довші години праці і це ска- ного слова про автономію тому й звертається до всіх сяо-

колотнечі. Найбільше за рік комісію, чи адміністрацію тюр- зав він вязничним урядникам, краю. Посаду губернатора збе їх довжннків вирівняти перед- 
там все заспокоїлося-б, коли-б чи повідомлено наперед, коли Одначе вони зрозу міли це як рігається. до того-ж його пра- плати І цим самим допомогти 
тільки Китайців лишили самих комісія прийде оглядати тюр- обяв бунтарства, в наслідок ва більші і ширші, аніж права вдержати журнал при життю,
вирішувати свої справи. В му. На питання, чому він так чого тов. Буна перенесено на- органів самоврядування. Гроші проситься посилати на
Кантоні, де націоналісти дав- g говорить, тов. Бузі відказав, зад з дотеперішнього “упри- Дуже характерно також, що таку адресу:

шо він не може недивуватись ві.ієйованого" дормітору до 
цим замітним явищем, чому самітньої келиї. Весь його на- 
саме в тім дні вязні отримали стрій одначе все такий бадьо- 
найліпший обід за цілі довгі рий, як і досі був Він тішить- 
минулі місяці. Наш політич- ся тим. що має ще лише 4 
ний вязень заявив дальше, що місяці перед собою. А коли він 
харч є зовсім недостаточнин, дістанеться на во.ую, то това- 
щоб людина могла ним жити, риші подбають про те, щоб 
Вязиі голодують весь час. Сні- його нагодувати, 
дання складається з трох-чо-

МАКИ МОГИЛЬНІ
Там, де берізка схилилась 

вад горбочком землі, недале
ко від дороги, що лягла серед 
житів хвилястих та прямує до 
села, яких багато роспороше- 
ио по долинах страдниці Бол
гарії, там, біля горбочка квіт
нуть маки.

Здалеку здається, шо то не 
маки квітнуть, а кілька дєЄят- 
ків червоних метеликів літа
ють над цим горбочком Вони 
то пригинаючись до горбочка 
цілують його, то в тихій заду
мі хитають головками. Схи
лила берізка свої віти до до
лу й шелестить листям, щось 
ніжне, таємниче та зрозуміле 
тільки цим огнеквітчатмм ма
кам. А вони наче погоджують
ся з тим, що вона шепоче, ки
вають тендеитними головками.

Навкруги жита буйно хви
люються та шелестять щось...

— Чшш—чшш! шумить вітер 
колосками.

— Гіиті^підем! вигукує пере
пел, а жита знову своє: чиш— 
чиш!... І ця польова музика 
звучить без кінця.

А з блакитного, безхмарого 
океану, сонце промінням ці
лує ниви, село, берізку та гор
бочок, яких так багато на зем
лі. Ці горбочки сховали наму
чені тіла синів країни, шо пра
гнули позбавити її від насиль
ства, панства та неволі.

Багато таких горбочків-мо- 
гил було зрівняно чобітьми ка
тів з землею, багато ше є...

би відгоняючн якісь

ні груди...
— Прощай, сонечко! — про

шепотіла вона і махнула чер-
вони ми маками.

Вибухли постріли... Жахну
лась берізка і мов сестра-жа- 
лібниця схилилась ше нише 
над дівочим тілом простреле
ним.

ніше мають владу, цілком ин- 
ший лад, як деинде в Китаю. 
Полудень Китаю є тепер ве
ликим контрастом проти реш
ти Китаю.

Національний рух значно 
зріс за останні чотири роки і 
зараз, коли почали показува
тися його наслідки, почався 
крик про більшовизм. Армітаж 
цей крик назвав нічим иншим, 
як пропагандою буржуазії для 
обману бритійської публикн. 
Націоналісти борятйся: за змі
ну економічного стану, за усу
нення торговлі опіюмом, над 
якими монополь має Велика 
Британія, проти вмішуванняся 
чужинців у внутрішні справи 
Китаю та за повне право неза
лежносте

Саля театру обох мітінґів 
бу#а переповнене. Крім Армі- 
тажа виступили промовці Ка
надської Партії Праці та ро
бітничі алдермени й два моло
ді китайські студенти, члени 
Кумінтанґу.

По полудні виступала укра
їнська мандолінова орхестра 
під проводом т. Вихрестова, а 
вечером орхестра

На мітінгах проголошено, 
що 20. квітня, в 8-ій годині ве
чером, відбудеться в Лей- 
бор гол конференція, на яку 
запрошується 
від ріжних організацій, шо ба
жають підтримати рух “Руки 
геть від Китаю".

"Kulture"центр краю переноситься з 
Ужгорода в Мукачів.

Навіть буржуазні прикарпат
ські газети примушені визна
ти, що “демократичний" плян 
чеського уряду багато реакцій
ніший, ніж той, що існував, за 
часів австро-угорської монар
хії. Газети 
ність протестувати проти цьо
го лляну, що позбавлює край 
будь-якої автономії і дуже су
перечить тим зобовязанням, 
що їх перебрав на себе чехо
словацький уряд в наслідок 
мирних угод.

Ouolinikich 10,
Lwow - Lemberg 

Galicia, Poland, Europe.
На заході згасала рожева 

смуга, а темний оксамит ночі 
покривав дорогу, лани й село. 
На далекому темному небі 
блищали самоцвіттям зірки, а 
над тілом забитої юначки са
мотньо тремтіла берізка...

ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Центральний 

Комітет ТУРФДІм повідомляє 
всіх членів І членкинь наших 
організацій, як також всіх това
ришів І товаришок, які забра
ли лісти для збирання фонду 
на будову Укр. Роб. Дому в 
Торонто, Онт., щоб постарали
ся звернути ці лісти найдальше 
до 15. квітня ц. р.

Також просимо всі наші від
діли, які вже перевели місячну 
кампанію в себе на користь 
будови в Торонто, щоб вони 
не затягалися з висилкою гро
шей до Ц.В.К., бо цим стриму
ється дальший поступ будови, 
а це все відбивається у ємно 
на нашій організації.

Присилаючи фонди, проси
мо присилати подрібний звіт, 
шоб не треба було відтак ще 
листовно засягати інформація.

Ц.В.К ТУРФДІм.

Виконавчийзакликають люд-
fi. V.

ТЕАТРАЛЬНІ ВИСТАВИ ПІДЧАС З'ЇЗДУ 
ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ.

Рік тому вже. Та час не сти
рає з намити бідних людей до 
пошани борців, що гинуть в 
боротьбі. Дівчата з того села, 
куди вється мов гадюка доро
га, поховали розстріляну го
пачку під берізкою; а коли 
прийшла весна, на могилі її по
сіяли мак...

Шелестить, схиляється до 
могили берізка, немов промов
ляє чудову казку про дівчину, 
що заховала в могилі пориван
ня до волі та правди. А маки 
хитають головками...

Драмспівгурток та орхестра при Укр. Роб. Домі в Едмон- ПОДОРОЖ ПО РАДЯНСЬКО- 
іоні готуються на час провінціонального з'їзду ТУРФДІм з та- МУ СОЮЗІ КАПЕЛІ ДУМКА, 
кнми виставами:

В ПЯТНИЦЮ, 15. КВІТНЯ, діточа школа й орхестра ви
ставлять прекрасну діточу оперу укр. композитора М. Лисенка

Тому вже рік минув...
,... До заходу пливло сонце. Су

тнії ки прозорі густішали. По
вітря було чисте, криштальо- 
ве. З шелесту житів чувся пе
ребій перепелів. — Вечір на
ближавсь мов мрія. Дорогою з 
села йшов гурт людей. Жов
ніри з рушницями, а між ними

Відома українська державна 
капеля Думка виїхала- з Київа 
по великих центрах Радянсько
го Союзу. Дня 14. березня во
на мала дати концерт в намить 
Т. Шевченка в Москві у Вели
кому Оперовому Театрі, а 17. 
березня в кольонній салі будин 
ку Профсоюзів закритий кон
церт для закордонних по
сольств, для союзного уряду 
та музичних і громадських ді
ячів. Перед нею авдиторією 
Думка мала демонструвати 
свої досягнення з примітивної 
селянської пісні, а кінчаючи су
часною світовою хоровою 
творчістю. Після иего Думка 
мала дати в Москві ряд публи- 
чних концертів.

З Москви Думка виїде в Ле 
нінград, де дасть ряд концер
тів з таким-же плином та ви

КОЗА ДЕРЕЗА.
В СУБОТУ, 16. КВІТНЯ, драмспівгурток виставить велику 

Історичну драму з часів визвольної боротьби українського на
роду з під польської ШЛЯХТИ П. н.Іван Ш.

ТАРАС БУЛЬБА.ВІСТИ З ЕДМОНТОНУ. місис Гейл.
В НЕДІЛЮ, 17. КВІТНЯ, спільними музичними й співацьки

ми силами при Укр. Роб. Домі відбудеться УВАГА! ФОРТ ВШГЯМ, ОНТ.!
Дня 16. квітня ц. р. відбудеться ■ 

салі Фінляндського Робітничого Дому 
на пул. Робертсона в Форт Вил'ям

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.ПРОТИ НАВЧАННЯ МІЛІТА
РИЗМУ В ШКОЛІ.

рейде, але при голосованню 
показалося, що 26 послів було 
за поправкою Бретона, а 22 
проти. Отже чотирома голоса
ми повалено резолюцію комі
сії, а лринято поправку Бре
тона.

Вже після голосування вивя- 
залася палка дискусія, в якій 
Ґібс, робітничий посол з Ед
монтону, сказав, шо він не ди
вуються. старим партіям, кон
сервативній і ліберальний, але 
дивується тим фармерам, „чле
нам Юнайтед Фармерс оф Ал- 
берта, шо голосували за нав
чанням в школі мілітаризму.

Коли голова спинив Ґібсає 
то його місце заступив провід
ник робітничої групи, Фред 
Вайт, який атакуючи цю ухва
лу, хотів зробити иншу по
правку, але голова не приняв.

Іпредставників
Всі ці вистави відбудуться вечерамн в Укр. Роб. Домі. При- 

ходіть і приїздіть на них громадно. Запрошуємо на них дооко- 
личних фермерів. Ці вистави будуть тісно сполучені Із з’їздом 
ІУРФДІм. Драматичні й співацько-музичні сили завзято до цих 
вистав приготовляються.

В албертійському парламен
ті прийшло до гострої перепал 
ки між робітничими та фер
мерськими послами підчас де
бати над тим, чи мають в ал- 
бертійськнх школах провадити 
військове навчання. Парламен
тарний комітет вніс резолю
цію. щоб на слідуючий шкіль
ний сезон цілковито усунути із 
шкіл військове навчання. Фер
мерський посол з Ледук, Бре- 
тон, зробив поправку до цеї 
резолюції, щоб таке навчання 
відбувалося, але пояснити лю
дям, що це не обовязково і там 
де люде не схочуть — щоб не 
відбувалося.

Робітничі посли, які були іні
ціаторами резолюції, були пев
ні, що пропозиція комісії пе-

ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ ТАНКІВ,
в якому візьме участь 60 осіб — до
рослих і дітей Є вони всі учасника
ми тримісячного курсу танків, шо від
бувався при відділі ТУРФДІм під у- 
правою т. Гашина.

ступить у симфонічних концер-1 Програма вечірки дуже багата, бо
тах підчас Ьетовенських свят. СКЛ ІДІ€ТЬСЯ 3 25 точок ріжнородиі*

українських народні* танків 
По закінченню обіздки в цих сподіємося, що загал >країиського 

СТОЛИЦЯХ, Думка виїде ДО Бі- робітництва з Форт Вил'ям і околиці 
лоруси, куди її запросив біло- ] заінтересується ним першим кмету- 
руський уряд та інститут біло-,пом Н,ІШИ* курсантів і прибуде чи- 

т " Т1 сленно на цей вечір і то тимбільше,руської культури. Там Думка н ^
виступить з концертами укра
їнської та білоруської пісні.

ДО ШЕВЧЕНКІВСЬКИХ ДНІВ.
Для Шевченківського дня А- 

кадемія Наук в Київі пристосу
вала такі видання: крім уже ви- 
даної книжки “Шевченко та 
його доба", цими днями Ака-

ГОСТІ НА ПРОВІНЦІОНАЛЬНОМУ З’ЇЗДІ ТУРФДІМ 
В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.

Албертійський Провком на свому засіданню 4. квітня ухва
лив запросити на провінціональний з'їзд ТУРФДІм представ
ників таких робітничих 1 фермерських організацій в Едмонто
ні: від Міського Комітету К.П.К., від парламентарного клюбу 
Злучених Фермерів Алберти; від Міського Комітету Канадій- 
ської Партії Праці; від Провінціональної Г.кзекутиви Канадій- 
ської Партії Праці; від Трейд енд Лейбор Кавнсил; від групи 
робітничих радних в Едмонтоні та від групи робітничих шкіль
них тростісів в Едмонтоні. Представником Ц.В.К. ТУРФДІм на

демія випустить 4-ий том пов
ного зібрання творів Тараса 
Шевченка за редакцією акад.
Єфремова. Зміст 4-го тому — 
щоденні записки, розмір —
52 аркуші.

Далі Академія випустить по
езії Тараса Шевченка том 1. і з’їзді буде В. Н. Колісник, комуністичний алдермен міської ра-
2. по 18 аркушів кожний за ; дн у Вінніпегу, 
редакцією Єфремова та Ніков-

j що ціллю цеї вечірки е допомогти бу
дові Укр. Роб. Дому в Форт Вил'ям. 

Початок в год. 8 ЗО вечером.
Вступ для дорослих 40 ц., для дітей 

15 центів.
Тож приходіть всі масово і на час!

Думка подорожує в складі 
55 артистів-співаків на чолі із 
своїм дірігентом, заслуженим 
артистом республіки Нестором 
Г ородовенком.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!

Представники цих організацій промовлятимуть на з’їзді 
в суботу, 16. квітня, в 3-ій годині по полудні.ського.

♦
у Росії вони, під назвиском вий на все". Він радо почав би 
більшовиків, захопили навіть забалакувати до инших паруб- 
владу, і коли христіяни їх не ків, шо так само носили гакен- 
слухають, то Жиди їх розстрі-, кройца, але в ньому жила ще 
люють або вішають. Ті огидні нерішучість селянина з власти- 
люди, що балакають про від- вим їй острахом перед чужими 

шли справжні люди, люди ді- повідальність Німеччини за людьми; окрім того, ці инші, 
ла, герої свободи, от як Шіль вибух війни, ті соціялдемокра- майже всі без винятку, були 

товаришами, що визволили-б j ти й насамперед комуністи, — добре вдягнені і добре відго- 
Німеччину зпід ярма Францу- всі вони не що инше, як жи- довані; видно було, що не були

і дівські наймити. Звичайно, ко- — “пани”.

“Чи не підвищення утриман
ня?" — подумав Вільгельм Ма- 
йєр і німо вклонився.

— Ви старанний і вірний 
обовязкам працівник, 
зав далі хазяїн.

— Вірний обовязкам... Ви 
носите гакенкройца? —• додав 
він безпосередньо.

— Так, пане полковнику!
— 1 ви знаєте, що цей знак 

значить?
Це він цього не знає? — Ря- 

тунок Німеччини, визволення 
Німеччини, відбудова старої 
величи Німеччини, обєднання 
всіх щирих патріотів. Герой
ська боротьба за поневолену 
батьківщину. Він радо знай
шов би цим думкам слова, а- 
ле соромязливість скувала йо
му .уста. З розжеврілим облич
чям він зміг пробурмотіти 
тільки кілька плутаних слів.

Але пана фон Любке вони, 
здавалося, цілком задодоль- 
нили :

му “мій друже", пропонує йо
му цигару, дозволяє йому ку
рити її в своїй присутності! 
Тремтячими руками тернув він 
сірника.

- А в дойчфелькішну партію 
ви вже вступили? 
хазяїн після коротенької мов
чанки.

кався; “Чи не зауважив часом 
хазяїн, шо я кепсько чую 
одно ухо? Чи не звільнить він 
мене кінець-кінцем?” 

почистив

ГЕРМІНІЯ ЦУР МЮЛЄН.
наПАТРІОТ.'-''s-

вистріпане 
вбрання, старанно витер кан
чукового комірця і після цьо
го пішов до контори.

В конторі був тільки стар
ший син хазяїна. Він сидів 
за великизС^сіелом і курив 
товсту цигару. Ніздрі Віль- 
гельма Манера жадібно по
тягли ароматний димок; з то
го часу, як усе так подорож
чало, він уже більше не ку-

Він ка-

(Продовження.)
Раніше Вільгельм Майєр ні- “ 

коли політикою не цікавився.

[ . спитав

Вільгельм Майєр уже багато 
чув і читав про цю партію, але 
якимсь чином ніколи не спада
ло на думку, що вступити до 
неї може також _і він.

— Ні, пане полковнику.
— Сьогодня ввечері збори. 

Ми можемо піти на них разом. 
Зайдіть за мною в восьмій го
дині до моєї віллі. Коли ви вже 
дешо про цю партію чули, то 
вам мусить стати цілком ясно, 
шо тільки вона одна може вря
тувати Німеччину.

— Так, пане полковнику! — 
скрикнув Вільгельм Майєр і 
тут раптом знайшов бажані 
слова. Все кохання, вся журба, 
що він німо носив у собі кіль
ка років, ніжне кохання до 
батьківщини й огненна нена
висть до ворогів — усе це рап
том вихопилося йому з грудей. 
Він говорив і говорив, а хазя
їн позирав на нього чим раз 
уважніше.

Нині-ж, в турботі за долю 3jBi
батьківщини, почав він читати 
газети : всі. що лишень потра
пляли йому до рук. До соція- 
лістичних газет ставився він з 
призиретвом, бо-ж там підлі 
брехуни настирливо доводи

бі дна, мирна, за
цькована зі всіх боків Німеч
чина. — шо саме ця Німечччи- 
на несе відповідальність за ви
бух війни. Значно більше про
мовляли до його серця дойч- 
на ці опальні газети. Він читав 
їх у надзвичайнім захопленні, 
вірив кожному слову, і незаба
ром почав ненавидіти Францу
зів ще більше, ніж ненавидів їх 
підчас війни.

Німецькі уряди, що змінюва
лися один за одним, не мали, 
здається суворішого критика, 
як Вільгельм Майєр. Він уваж
но слідкував за їхньою політи
кою і ні в чому її не поділяв. 
Вони вели країну до загибель 
От коли-б замісім» них та прий-

Країна йим раз убожіла, зли- муністи — найгірші. Вони-ж 
дні росли. Хто був тому вин- хочуть вступити в союз із 
ний? “Французи", говорили Жидами в Росії, щоб і в Німеч- 
дойчнаціональні газети, “і Жи
ди". Жиди! Тут Вільгельм враз і щоб усі христіяни мусіли слу- 
пригадав чорняву горбоносу хати Жидів, 
людину, що повела від них бі
долашну корівку, коли він був 

Це-ж був 
Жид! Ше тоді зруйнував їх не
хто инший, як Жид. Звичайно, Коли-ж нарешті прийдуть 
батько був винний найбільше де, що визволять кохану бать- 
одному багатому селянинові, 
але той нічого не брав з двору

Вільгельм Майєр починав 
прикро відчувати свою самот
ність. Він так радо побалакав 

чині панували жах та безладдя, |би з ким небудь про свою нову
віру, про свою нову свідо
мість! Але-ж його товариші 
співслужбовці не цікавилися 
політикою і мовчазний суво
рий завідатель складу симпа
тією серед них не користував
ся. Він мав також і инші тур
боти. — особисті. Утримання 
було низьке, а все невпинно 
дорожчало; окрім того, він 
приніс із війни ще й хоробу 
в усі, що мучила його чим раз 
душе. “А що як я оглухну?” 
— з жахом запитував він сам 
себе. Доктор з лікарської каси 
не подобався йому: він був со
ціаліст, а крім того Жид. Віль
гельм Майєр волів краще за
платити за візиту і пішов до 
иншого лікаря.

рив.
— А це ви. друже, — зустрів 

його пан фон Любке приязно.
Коли Вільгельм Майєр об

мірковував усе це, йому става- 
вало чим раз прикріше і він 
чим раз більше дратувався.

лю

ди, що

Ну, богові дякувати, це не 
нагадує звільнення. Вільгельм

малим хлопцем.

Майєр за старою звичкою ви
правився й відповів:

— Чог^ зводите,ківшину з-під злочинців, що 
рабують і поневолюють її, — 
від Французів, Жидів і кому
ністів?!

пане пол
ковнику?

Молодий хазяїн усміхнувся: 
— Я хотів би побалакати з

сам, доручивши все свому ад
вокатові. Стара дитяча образа, 
старий дитячий гнів за любу 
корівку гостро ожили в душі 
Вільгельма Ma її єра. І тепер він 
ненавидів Жидів іще дужче, 
ніж Французів. Пого газета 
розкрила йому на цих людей 
очі: вони — нещастя кожного

— Я дуже радий знайти вВільгельм Майєр купив собі 
гакенкройц*) і, почепивши йо
го на петлю від гудзика, почу
вав себе неначе іцо-йно наро
джений. Тепер усі, хто його ба-

вами.
вас справжнього патріота, — 
сказав він і, взявши з циґарної 
коробки на столі одну цигару, 

Засоромившись і цілком без- протяг її свому службовцеві :
— Припалюйте, мій друже! 
Глибоке

І він скоса позирнув на га
кенкройца.

— Сідайте, друже. І

порадно сів Вільгельм Майєр 
на крайчик стільця.

чить, знають, що він понад усе 
любить свою батьківщину “і 

краю; вони одні лишилися в щ0 для її визволення він гото- 
Німеччині багаті, коли всі хри- 
стіянн пухнуть з голоду. А от

шастя проняло
— Ми дуже задоволені з вас, Вільгельма Майєра. Так, ось 

Одного дня покликали в надзвичайно задоволені, — воно — братерство всіх справ- 
контору до хазяїна. Він зля- почав молодий хазяїн. jжніх Німців: хазяїн каже йо- (Далі буде.)*) Знак німецьких патріотів.

І


